
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

TAHUN PELAJARAN 2021-2022 

 

Nama Satuan Pendidikan :  SD Negeri Stuta 

Kelas / Semester  :  IV (Empat) / Genap 

Tema    :  6. Cita-Citaku 

Sub Tema   :  1. Aku dan Cita-Citaku 

Pembelajaran   :  1 (satu) 

Alokasi Waktu  :  10 Menit 

 

A. KOMPETENSI INTI 

1. Menerima dan menjalankan ajaran agama yang dianutnya. 

2. Menunjukkan perilaku jujur, disiplin, tanggung jawab, santun, peduli, dan percaya diri dalam 
berinteraksi dengan keluarga, teman, guru dan tetangga. 

3. Memahami pengetahuan faktual dengan cara mengamati (mendengar, melihat, membaca) dan 

menanya berdasarkan rasa ingin tahu tentang dirinya, makhluk ciptaan Tuhan dan kegiatannya, dan 

benda-benda yang dijumpainya di rumah dan di sekolah. 
4. Menyajikan pengetahuan faktual dalam bahasa yang jelas, sistematis dan logis, dalam karya yang 

estetis, dalam gerakan yang mencerminkan anak sehat, dan dalam tindakan yang mencerminkan 

perilaku anak beriman dan berakhlak mulia. 
 

B. KOMPETENSI DASAR 

Menjelaskan manfaat keberagaman karakteristik individu dalam kehidupan sehari-hari. 

 

C. MATERI PEMBELAJARAN 

Mengenal berbagai macam pekerjaan dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari 

 

D. TUJUAN PEMBELAJARAN 
Setelah mengikuti proses pembelajaran melalui Tanya jawab dan berdiskusi kelompok peserta didik 

mampu : 

1. Mengidentifikasi bentuk keragaman kegiatan atau pekerjaan orang-orang di lingkunganya serta 

dapat mengetahui manfaatnya bagi kehidupan sehari-hari. 

 

E. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
Kegiatan Pendahuluan : 

- Kelas  diawali dengan mengucapkan salam dan menanyakan kabar siswa 
- Ketua kelas memimpin teman-temanya berdo’a 
- Mengecek kehadiran serta mengkomunikasikan kehadiran  siswa. 

- Peserta didik bertanya jawab dengan Guru berkaitan dengan materi sebelumnya. 

- Apersepsi dan tujuan pembelajaran. 

 

Kegiatan Inti : 

- Untuk membangkitkan semangat, siswa bernyanyi mengenal macam-macam 

pekerjaan dengan panduan Guru. 

- Guru memasang media pembelajaran berupa gambar contoh pekerjaan di depan 

kelas. 

- Siswa mengamati dan Mengidentifikasi jenis pekerjaan pada masing-masing gambar 

tersebut dengan panduan Guru sambil menanyakan kepada siswa beberapa 

pertanyaan : 

1. Coba sebutkan macam-macam pekerjaan yang sering kamu lihat di 

lingkungan tempat tinggalmu? 

Jawab : Guru, Polisi, tentara, petani Dll. 

2. Nah, misalnya Guru. Kegiatan sehari hari guru itu apa? 

Jawab : mengajar di sekolah 

3. Kalau menjadi polisi tugasnya apa? 

Jawab : menjaga keamanan, mengatur lalu lintas, menangkap pencuri dll 



4. Apakah yang menjadi cita-citamu jika sudah besar besok? 

Jawab : Guru, polisi, Dokter, Tentara, Perawat, Petani, Pengusaha dll 

5. Nah, agar cita-citamu bisa tercapai, apakah yang harus kalian lakukan dari 

sekarang? 

Jawab : Rajin belajar, rajin beribadah dan berdo’a. 

- Dengan bimbingan guru, siswa dibagi menjadi 3-4 kelompok kelas 

- Guru salanjutnya membagikan gambar jenis-jenis pekerjaan kepada masing-masing 

kelompok dan selanjutnya anggota kelompok mengisi pertanyaan yang ada  pada 

gambar tersebut. 

- Setelah semua kelompok selesai mengerjakan tugasnya, selanjutnya masing-masing 

ketua kelompok menempekan di depan kelas hasil pekerjaan kelompoknya sebagai 

bahan diskusi kelas. 

Kegiatan Penutup : 

- Guru memberikan refleksi, penguatan dan kesimpulan tentang pelajaran hari ini. 

- Mengakhiri pembelajaran dengan berdo’a dan mengucapkan salam. 

 

F. PENILAIAN 

- Penilaian Sikap  : Dilakukan selama kegiatan belajar. 
 

Menilai sikap positif atau negative siswa. 

NO Nama L/P 
Perilaku Catatan 

sikap 

Tindak 

Lanjut 
Positif Negatif 

       

       

       

 

 

- Penilaian Pengetahuan :  

 Tes Lisan 

 Kemampuan siswa menjawab nama pekerjaan serta tugasnya yang terdapat pada 

          gambar. 

 

- Penilaian Keterampilan : Kemampuan siswa dalam mengidentifikasi dan menjelaskan 

                                              masing- masing gambar serta manfaat pekerjaanya bagi  

                                              orang lain. 

Sumber Belajar : 

1. Buku Siswa Tema 6. Cita-citaku 

2. Internet. 

3. Youtube 

 
Mengetahui : 

Kepala SD Negeri Stuta 

 

 

 

MUDAHAN, S.Pd 
NIP.196512311986051047 

Lombok Tengah, 04 Januari 2022 

Calon Guru Penggerak 

 

 

 

KARYADI IDANGAN, S.Pd SD 

NIP.198205022014071002 

 

 

 

 



MEDIA PEMBELAJARAN 

 

 

Aku Seorang ……………………………………………………………………………………… 

 

Kegiatan Utamaku sehari-hari adalah ................................................................................. 

………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Aku Seorang ……………………………………………………………………………………….  

Kegiatan Utamaku sehari-hari adalah ................................................................................. 

………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………. 

 

 

 
Aku Seorang ……………………………………………………………………………………….  

Kegiatan Utamaku sehari-hari adalah ................................................................................. 

………………………………………………………………………………………………………. 



 

Aku Seorang ……………………………………………………………………………………….  

Kegiatan Utamaku sehari-hari adalah ................................................................................. 

………………………………………………………………………………………………………. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



BEBERAPA CONTOH JENIS PEKERJAAN 
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